UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 11,908,619 B2 Page 1 of 1

APPLICATION NO. : 17/687301 DATED : February 20, 2024

INVENTOR(S) : Leonid Mikhaylovich Kovalev et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

On the Title Page

Item (71) Applicant: SediFlo LLC, Houston, TX (US)

Should be corrected to:

Leonid Mikhaylovich KOVALEV, Astrakhan (RU); Evgeniy Leonidovich KOVALEV, Astrakhan (RU); Evgeny SOKRYUKIN, Odintsovo (RU); Kirill SOKRYUKIN, Odintsovo (RU); Egor SOKRYUKIN, Odintsovo (RU)



Signed and Sealed this Eleventh Day of June, 2024

Katherine Kelly Vidal Director of the United States Patent and Trademark Office